

红山昨天来了三只“色狼”

它们凶残无比,同来的灰袋鼠和羊驼则前者胆小后者温顺

经过6个小时的长途跋涉,昨天下午,南京市红山动物园终于迎来了一批从宁波来宁落户的小家伙。可别小看这些“外来户口”,它们可个个都是宝贝。换亲回来的灰袋鼠是纯种的老美血统,而买来的两只羊驼和三只貌似柔弱的“色狼”,更让人不能小瞧,它们中一个自卫时会吐“口水”,一个连狮子老虎都敢吃。



三只三色犬好奇新环境
快报记者 顾炜 摄

羊驼自卫时爱吐“口水”

两只刚一岁的小羊驼来到了红山动物园。因为害怕,小花羊驼不断地在另一只小羊驼的肚子下找乳头。找不到母亲,它们只得对着记者们“啊!啊!”地小声哼哼。

“听起来像女孩在撒娇。”男士们打趣道。“啊,好可爱啊!”女孩们忍不住上去摸它柔软的毛,饲养员立刻提醒:“哎!小心它吐口水。”

据说,这种拉丁美洲盛产的动物,除具有世界上被称为“软黄金”的毛发外,它还特别喜欢吐“口水”。但这可不是不讲卫生,它们受了惊吓,或者发情期为争夺妻妾大打出手,才会吐“口水”。

早晨,工作人员在宁波把一公一母两只小羊驼从它们妈妈身边带来,费了不少力气。虽说羊驼温顺,但孩子要被带走,母亲们都奋不顾身。工作人员抓咖啡色的小羊驼时,一只大羊驼突然冲

出护住小羊驼,而到另一窝逮花羊驼时,母羊驼更厉害,冲工作人员吐口水。

工作人员介绍,他们已给两只羊驼订了“娃娃亲”,准备让它们俩谈两年“恋爱”,等成熟后就给它们办办婚姻。

胆小如鼠的“洋女婿”

虽然工作人员担心这个“上门女婿”被摄影记者们的“长枪大炮”吓着,坚决不让大家一睹真面目,但记者有幸在宁波抓捕时见到了它。

这是一只三岁大的成年袋鼠,长得灰不溜秋,却很健壮,而且毛色很光滑。傅经理在宁波挑中它的时候,连宁波的工作人员都说:“有眼光。”一问才知道,这只袋鼠可是有来头的,它是千里迢迢从美国移民过来的老外。为迎接这个“洋女婿”,红山动物园也做好了准备,给它开个单间。

不过,记者忍不住向读者报个料。别看这只灰袋鼠出过

国,见过不少世面,在同伴里面也是个不好斗的家伙,但一进箱子,它却一路在箱子里抖个不停,用“胆小如鼠”形容正好。

“色狼”最血腥的猎犬

最有悬念的动物当然是三只“色狼”。“色狼”学名叫“三色犬”,因为毛色大多以灰白黑为主,所以得此俗名。虽然它既不色也不是狼,但只要一看它的样子,就会觉得“色狼”两字就是为它们量身定做的。

这次运来的三只只是4个月左右的幼犬。两只稍大的是公的,最小的一只是母的。虽然它们看起来和街上的流浪狗有点像,但可千万别小瞧它们,它们的奔跑速度在非洲大草原上仅次于猎豹,凶残度则远胜于其它食肉动物。饲养员扔了三块生牛肉给它们,它们哄抢一阵,把整块肉都囫圇吞了下去。

等它们长大,那野性就完全露出来了。据称,三色犬被

称为“清道夫”,只要是肉,不管它是生是死,是不是腐烂,它都能全部吞下。因此,它的身上带有浓浓的血腥味。

听随行的傅经理说,这种猎犬以凶残闻名。据说,它们不仅吞食小动物,大型的食草动物,甚至老虎狮子,它们都敢群起而攻之。除了对猎物,它们对亲人也一样凶狠。之前宁波的动物园常常会出现前一天产下的幼仔,第二天全部被母犬吃掉的情况。“只要有异常动静,让它们觉得有危险,那母犬则会吞掉自己的孩子,免得落入他人口中。”所以,它们的成长率十分低。

据了解,为好好照顾这三只三色犬,红山动物园还给他们制定了食谱。“牛肉5斤,鸡胸肉一斤,钙片2片,生鸡蛋两只。”乖乖,可是高级待遇啊。

据了解,即日起,这些首批来宁的动物将陆续展出。

快报记者 黄卓琳

来全国最高的过山车“过”把瘾

快报讯(记者 孙兰兰)中国高度最高、环数最多的“过山车”在南京珍珠泉完成了最后安装,目前正在检测阶段。“五一”黄金周期间,市民只要花上50元,就可以感受这款相当刺激的游乐设施。

据介绍,落户珍珠泉的这款过山车轨道总长688米,最高端距地面33米,最高时速可达每小时75公里,两立环直径达到24米。就高度而言,是目前国内过山车中最高的过山车。

现场工作人员告诉记者,这款四环过山车还采用了目

前国内同类产品中最新型的四环技术,即轨道由两个立环和两个螺旋组成,游客乘坐列车从33多米的高处俯冲后,可实现两次立环翻滚、两次螺旋翻滚的连续四次翻滚,坐起来十分刺激。

据悉,这个游乐园“五一”期间对游客开放的游乐设施约有10个,有过山车,还有全长360米、总高度为12米的“急流勇进”、堪称世界领先水平的18米高“急速飞车”、能瞬间弹射到32米高度的“火箭蹦极”,以及国内首次露面的“无线碰碰车”等。

■奇思妙想

南邮学子两项新发明——对话可伪装 碟片有“身份”

你见过可以“伪装”两人对话的装置吗?日前,这项技术就由南京邮电大学信号与信息处理专业研究生邓宗元等同学研制出来了。同时,他们还发明了一种音频水印防伪技术。

伪装对话内容防窃听

拎着三台笔记本电脑,邓宗元和两名学生先给记者演示起语音窃听装置。调试之后,邓宗元对着麦克风说道:“希望信息隐藏技术作为信息安全领域一门新型学科……”结果另外两台笔记本发出了不同的声音。其中一台电脑发出的声响和邓宗元的讲话完全一致。而另外一台“窃听”电脑,却放出完全不同的一段话:“南京邮电大学是一所……”

“第三者根本无法窃听到真实的对话!”邓宗元介绍,这主要是在两个通话装置上加一个特殊的信号处理器,其他人不经授权,那么窃听到的可能会是彩铃、忙音或者其他不相干的对话内容。

碟片加水印防盗版

现在,盗版碟泛滥成灾,根源还在于很难找到盗版软件的“源头”,邓宗元等人就将这样的难题成功破解。

“其实,就是给每张正版碟片都加上不同的水印!”邓宗元介绍,水印就像人的身份证一样,如果盗版者偷偷刻录碟片,那这些水印也将被复制进去。检查人员只要从盗版碟中提取水印,就知道盗版者复制的是哪一张正版碟片了。更关键的是,人们在购买正版碟片时,一般都会留下姓名、工作单位或身份证号等相关信息。这样一来,就能根据水印,查到盗版碟片的来源,也就能从源头上杜绝盗版碟泛滥。

“但要真正实现这个技术的价值,还得要正版软件厂商等多方面配合。”邓宗元告诉记者,这项技术引起了上海一家公司很大的兴趣。他们还打算与相关企业进行合作完善,争取尽早能在人们的生活中得到应用。

通讯员 张前
快报记者 谢静娴

■视频预告

今晚7点,准新娘们快来取经

今晚7点,《逸谱》时尚请来金凤凰的店长和化妆总监,请他们给我们传授一些新娘结婚前的注意事项,即将披上婚纱的姑娘们赶紧来解决你们心中的疑问吧!

感兴趣的新人,请于今晚7点登录 www.lifenanjing.com.cn “婚前备忘录”,参与

提问。除此之外,快报《逸谱》编辑部的记者也将在视频上给新人们介绍郁金香大型集体婚礼的活动细则,通过网络现场招募“郁金香情侣”成为我们集体婚礼中的一员,新娘们赶快来我们的视频聊吧! 见习记者 闫弋 实习生 周圆

■视频回放

现在的漂亮女主播 曾经的最佳投篮手

本周一晚7点,南京电视台《12点报道》的女主播化定杰做客快报“名嘴聊吧”,与读者分享她的草原生活。

来自内蒙古呼和浩特的化定杰,1999年从浙江传媒学院毕业后,到南京电视台工作。在南京生活了8年的化定杰,经常会和同事说起家乡的奶茶如何的好喝;说起上小学时,每天早晨她总是闻着奶奶煮的奶茶香起床。“没办法,我实在太想家了,只要看到一丁点关于家乡的东西,我就会很激动。”化定杰幸福地说。

为什么一位漂亮的女主播起了一个阳刚的名字?原来,这是爷爷为让她的名字进家谱,才取了一个男性的名字。“在上大学以前,我特别喜欢打篮球、排球,骑马,可上学后发现南方的女生大多喜欢打羽毛球、乒乓球。”化定杰笑着说,体质不好的她,一般只能打半场,但投篮较准的她,经常是队里的最



化定杰

佳投篮手。也许一切正如她所说的那样,单纯的性格让她所经历的事变得简单顺利。进入南京台后,化定杰一直担任《12点报道》的主播。错过精彩视频的你,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,收看视频回放。
快报记者 郭芷冰 文/摄

■史海钩沉

真正的主人姓“温”不姓“翁”,专家找出新证

“翁同龢故居”牌子错挂20多年

南京市白下区绛庄巷31号“翁同龢故居”的牌子已经挂了20多年,然而,这里其实却是清朝太子少保——南京人温葆深的故居,这在温氏后人提出质疑后一直有争论。然而,民盟盟员、南京市地方志办公室市志编纂处处长周建国经研究发现,地方志中确有明确记载,该宅院“姓”温。但在南捕厅历史街区规划中,这处古建筑依然被写成“翁同龢故居”。

名人故居牌子错挂20多年

绛庄巷31号是一处清代民宅。目前,此处藏身深巷的故居是一处养老院。记者昨日来到这里,看到这处三进两层的建筑保存完好。养老院的工作人员和街坊们都认为,这里是翁同龢故居。

在1984年进行的文物普查工作中,这里被确认为“翁同龢故居”,并被写进《建邺区志》。“这个宅子其实跟翁同龢一点关系都没有”。翁同龢出生在北京,是江苏常熟人,周建国曾对其年谱等进行过研究。“关于翁同龢的史料记载非常详细,但没有发现一点能够证明他曾南京居住过。”常熟翁同龢纪念馆负责人曾来南京考察,否认此处为翁同龢故居。据说,当时进行文物普查时,只向街坊等求证,未进行进一步考证。“翁”、“温”发音相似,又



目前,此处藏身深巷的故居是一处养老院 快报记者 常毅 摄

都当过皇帝老师,因此才产生“张冠李戴”。

为护宅 温家后人遭杀害

“这里其实是温葆深的故居。”温葆深(很多地方写为“琛”,后经考证应为“深”)是南京人,官至户部、礼部侍郎,曾任咸丰、同治两代帝师,加太子少保衔。温家后人如今仍住在南京,根据温家后人提供的资料,当时温家古宅前后共七进,正房24间,大门在绛庄巷,后门在三板巷。

据周建国研究,在《同治上江两县志》中记载,温家原先住太平门外板仓,温葆深的哥哥先迁到绛庄巷,温葆深随后也在哥哥家旁边建了新宅,之后温家五代人在此居住。据温家后人回忆,当时温家老宅大厅两侧竖有“钦差大臣、赏戴花翎、头品顶戴、一品夫人、光禄大夫、太子少

保”等十二面钦赐街牌。

据温家后人回忆,1937年南京陷落时,第23代孙温广铨带领家族大部分成员逃难重庆。温广铨留守老宅,为保护故居遭日军杀害,温家老宅成了日军兵营。1945年温家人回到南京时,故居已破败。

规划中仍沿错称

绛庄巷现属白下区,南捕厅历史街区规划目前正在实施中,但周建国在《南捕厅街区历史风貌保护与更新详细规划》上发现,温葆深故居仍被标注为“翁同龢故居”。

记者就此采访了白下区文化局。一位工作人员表示,将尽快与市地方志办公室联系,以进行确认。如果证据确凿,将上报市文物部门进行更正。
通讯员 周子舆
快报记者 常毅

“五月新娘” 邀您免费来当

50对新人将有机会参加集体婚礼

快报讯(通讯员 冯智勇 记者 邵瑜)昨日,记者从下关区获悉,南京市妇联和该区将共同面向全市公开征集50对新人,免费参加于5月1日举行的“五月新娘”大型公益集体婚礼。

据介绍,集体婚礼当天,在阅江楼50对新人将被分成5组,由南门出发,历经登山沿途围绕民间婚姻风俗设置4个游戏关卡,然后到达阅江楼山顶平台,参加盛大的明朝皇家赐婚仪式;随后新人们将来到国际游艇码头,参加“爱情长廊”揭幕仪式,并投放漂流瓶,让江水记住新人们的爱情誓言。之后,新人们还将乘坐巴士艇游览长江;最后,新人们将集体来到一间精心布置的客房,听取特邀的民俗专家讲解古代传统洞房布置方法及寓意,体验文明健康的婚庆方式。

目前,专门针对此次活动的下关区政府报名热线 58591570、58591788 已经开通,新婚、银婚、金婚、纪念婚可以直接前往下关区委宣传部1522室(中山北路540号),凭身份证和结婚证进行现场报名。另外,50对新人中,有3对是专门预留给南京外来务工人员。